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Referat af ordinær generalforsamling i Torsdagsklubben, torsdag den 24. april2025 kl. 14.00
i Bisserup forsamlingshus.

Formand Annette Rasmussen bød velkommen og orienterede om dagens forløb

Generalforsamlingen blev påbegyndt kl. ca. 14.00. Der var 33 medlemmer inkl.
bestyrelsesmedlemmer til stede.

Daqsorden
Punkt 1: Valg af
dirigent

Kim Marker blev valgt, takkede for valget og konstaterede, at
generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

Punkt 2:Valg af
stemmetællere

Der var intet at stemme om, så der valgtes ingen stemmetællere

Punkt 3:
Beretning

Formand Annette Rasmussen aflagde beretning om
Torsdagsklubbens virke i sæsonen 2024125. Beretningen er vedlagt

Beretninqen blev enstemmiqt qodkendt af qeneralforsamlinqen
Punkt 4: Regnskab,
herunder fastsættelse
af kontingent

Lykke orienterede om det reviderede regnskab for 2024, som var
udsendt til medlemmerne. Lykke gennemgik regnskabet og påpegede
at det ikke indeholdt tilskud fra kommunen, fordi kommunen havde
ændret tidspunktet for tildeling af tilskud. Lykke oplyste endvidere, at
tilskuddet fra Slagelse kommun e i 2024 var på kr. 18.500. Ligeledes
blev det oplyst at lejen til forsamlingshuset var reduceret til kr. 5.000.
Endvidere vil det fremover nødvendigt at hæve deltager grænsen til
30 personer til løvspringsturen for at dække udgiften til bustransport.

Fremadrettet bør antallet af medlemmer fremgå af regnskabet.

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt af
generalforsamlinqen.

Punkt 5: lndkomne
forslag

Bestyrelsen havde modtaget et forslag, men da forslaget ville
medføre en vedtægtsændring, var forslaget i henhold til vedtægterne,
ikke modtaget rettidigt. Formanden redegjorde for forslaget, der
drejede sig om at ændre foreningens navn til "Torsdagsklubben,
Bisserup Seniorforening". Forslaget vil blive genfremsat som et
forslag til vedtæqtsændrinq på næste års qeneralforsamlinq.

Punkt 6: Valg af
bestyrelse:

Lykke og Else-Margrethe modtog begge genvalg til bestyrelsen
Bestyrelsen ser derefter ud som følger.

Formand: Annette Rasmussen
Næstformand : N ina Hoffman
Kasserer: Lykke Jensen
Blomsterarr.: Sanne Nielsen
Sekretær: Else-[Vlargrethe Marker
Suppleant: Karen Ruwald



Hans Peter Olsen, modtog genvalg som revisor
Georg Hansen er på valg og modtager genvalg som revisor

Punkt 7: Eventuelt Gennemførelse af nye aktiviteter, som f.eks. danse(undervisning),
blev drøftet. Konklusionen blev, at alle var velkomne til at komme
med forslag til og stå for aktiviteter, der så kan gennemføres i

rammen af Torsdagsklubben. Sådanne aktiviteter må dog som
udgangspunkt ikke påføre Torsdagsklubben udgifter, Iigesom de ikke
må være indtægtsgivende for arrangørerne.

Med hensyn til lotteriet blev der foreslået, at man kunne få brugsen til
at sponsere gevinster. Dette ville bestyrelsen tage med i sine
overvejelser

Kim Marker afsluttede generalforsamlingen kl. 15.20 og takkede for god ro og orden. Efter
generalforsamlingen blev der drukket kaffe og spist lækre lagkager, som var lavet af Sanne
Nielsen og Else-lMargrethe Marker

Annette Rasmussen takkede for samarbejdet i den eksisterende bestyrelse, takkede alle de
medlemmer, der hjalp med såvel opstilling som afrydning i forbindelse med arrangementer.
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Kim lVlarker
Dirigent

Else-Margrethe
Referent


